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-ПОСТАТІ, ПОДІЇ, ПОВІДОМЛЕННЯ 
 
 

 ДО ЮВІЛЕЮ ІВАНА ПЛАТОНОВИЧА КОВАЛЬЧУКА 
 

19 серпня виповнилось 70 років 
відомому українському вченому, доктору 
географічних наук, завідувачу кафедри 
геодезії та картографії Національного 
університету біоресурсів і природо-
користування України (м. Київ), директору 
НДІ землекористування та правового 
регулювання майнових і земельних 
відносин, професору кафедри геоморфо-
логії Київського університету ім. Т. 
Шевченка, геоморфологу, геоекологу Івану 
Платоновичу Ковальчуку. 

Ювіляр народився в с. Золотолин 
Костопільського району Рівненської 
області. Закінчив географічний факультет 
Львівського університету (1974 р.), 
аспірантуру (1980 р.) і докторантуру (1993 
р.) Московського університету. Працював 
у Львівському університеті лаборантом 
кафедри геоморфології, завідувачем музею 
землезнавства, асистентом, доцентом,  
професором, завідувачем кафедри гео-
морфології, був засновником і завідувачем 
кафедри конструктивної географії і 
картографії університету, з 2007 р. працює 

в Києві у Національному університеті біоресурсів та природокористування України 
завідувачем кафедри геодезії та картографії  і заступником декана з наукової роботи 
факультету землевпорядкування, директор НДІ землекористування та правового 
регулювання майнових і земельних відносин (2008-2011).  

Тема кандидатської дисертації «Динамика эрозионных процесов в Западной Подолии» 

(1981 р.).  

Докторську дисертацію «Еколого-геоморфологічний аналіз флювіальних систем 
регіону» захистив у 1993 р. у Московському державному університеті ім. М.В. Ломоносова, 
нострифікував в Інституті географії  НАН України у 1994 р. 

Наукові зацікавлення Івана Платоновича надзвичайно різноманітні: картографічне 
моделювання проблем природокористування, великомасштабне атласне картографування 
стану і використання земельних ресурсів, геоекологічне картографування річково-
басейнових систем, екологічна, динамічна та антропогенна геоморфологія, геоекологічні та 
гідроекологічні проблеми України, екологічна освіта і виховання, історична географія та 
краєзнавство, історія української географії. Засновник наукового напряму «екологічна 
геоморфологія та регіональний еколого-геоморфологічного аналіз» як в Україні, так і в 
Європі. Створив наукову школу екологічної геоморфології та геоекології, яка в період 
роботи в НУБіП України трансформується в наукову школу екологічної та інженерної 
геоморфології, конструктивної географії та картографії. 

Опублікував понад 1150 наукових праць. Є автором та співавтором 4 підручників і 35 
навчальних посібників (з них 14 з грифом МОН України), 50 монографій (14 з них 
опубліковано польською та англійською мовами), зокрема, Флювіальна геоморфологія 
(Львів, 1992); Регіональний еколого-геоморфологічний аналіз (Львів, 1997); Стаціонарні, 
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напівстаціонарні та експериментальні дослідження ерозійних процесів (Львів, 1992); 
Прикладна гідроекологія (Львів, 2000; зі співавт.); Екологічна геоморфологія (Івано-
Франківськ, 2000; зі співавт.); Основи геоморфології (К., 2005; зі співавт.); Екологія (Львів, 
2006; зі співавт.); Екологічний моніторинг регіону (Львів, 2009; зі співавт.); Рельєф України 
(К., 2010; зі співавт.), Ерозійні процеси Західного Поділля: польові, стаціонарні, 
експериментальні та морфометричні дослідження : Монографія (К., 2013),   Геоекологія 
Гологоро-Кременецького кряжу. Монографія (К., 2014), Концептуальні засади вирішення 
проблем землеустрою сільських територій в сучасних умовах: монографія (К., 2015, у 
співавт.),  Roztocze. Przyroda i człowiek. Monografia (2016, у співавт.), Великомасштабне 
атласне картографування земель навчально-дослідних господарств: Монографія (К., 2016, у 
співавт.), Геоекологія річково-басейнової системи Верхнього Дністра : монографія (К., 2017, 
у співавт.), Атласне картографування вартості земель України. Монографія (К., 2018, у 
співавт.), Гірничопромислові геосистеми Західного регіону України: монографія (К., 2019, у 
співавт.), Концептуальні засади створення реєстру особливо цінних земель в Україні: 
монографія (К., 2019, у співавт.) та багато інших.  

Професором І.П. Ковальчуком підготовлено чотири доктори географічних наук (проф. 
Вишневський В.І., проф. Сивий М.І., проф. Царик Л.П., доц Іванов Є.А.), 25 кандидатів наук. 
Завершують роботу один докторант і два аспіранти.  

Іван Платонович член спеціалізованих вчених рад із захисту кандидатських і 
докторських дисертацій (при НУБіП України (2009-2014) та КНУ імені Тараса Шевченка), 
член редколегій наукових часописів в Україні (Фізична географія та геоморфологія, Наукові 
записки ТНПУ імені В. Гнатюка, Природа Західного Полісся, Історія української географії і 
картографії, Науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі 
Українки  та ін.) та Польщі, голова Львівського відділення Українського географічного 
товариства (1994–2007 рр.), Академік Української екологічної АН (1995 р.), АН вищої освіти 
України (2008 р.), дійсний член НТШ (2002 р.), заслужений професор Львівського 
університету (2005 р.).  

Нагороди: Відмінник освіти України (1995); Почесна грамота Міністерства освіти і 
науки України (1999); Подяка Прем’єр-міністра України ( 2010); Медаль АН вищої освіти 
України «За заслуги в науково-педагогічній діяльності» (2011); Знак Пошани Київського 
міського голови (2011); почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2012), 
Золота медаль конкурсу на кращу продукцію, технологію, наукову розробку Міжнародної 
виставки «Агро-2014», Грамоти Міжнародних виставок «Агро-2013-2016», Нагрудний знак 
МОН України "Василь Сухомлинський" (2016),  Грамота Верховної Ради України (2017), 
медалі ВГО "АН ВО України": "20 років АН ВО України" (2012), "За успіхи в науково-
педагогічній діяльності" (2011), "Святого Володимира" (2016), "Ярослав Мудрий" (2017), 
медаль ім. Миколи Івановича Дубини (2018), "Знак пошани" ДУ "Інститут охорони ґрунтів 
України" (2018).  

Іван Платонович добрий друг нашого факультету, ерудована, чуйна та доброзичлива 
людина, завжди готова підставити плече молодим науковцям, географ за покликанням й 
просто Людина з великої букви. 

З роси і води Вам, Іване Платоновичу, довгих щасливих літ життя, нових наукових 
звершень, талановитих та вдячних учнів. 

 

       Ваші докторанти та весь колектив географічного факультету. 

 
 
 
 
 
 
 


